From: contact <contact@avmu.mk>

Sent: Thursday, March 20, 2025 2:48 PM
To: zaposta@avmu.mk Alx
Subject: [Fwd: Mpetcraska ]

PEMYBNNKA CEBEPHA MAKEJOHWNJA
REPUBLIKA E MAQEDONISE SE VERIUT
AFEHLWJA 3A AYONO U AYOVNOBUIYENHN MEOUYMCKU
yCnyru
AGJENCIA PER SHERBIME MEDIATIKE AUDIO DHE
AUDIOVIZUELE
. ~ o CKOMNJE - SHKUP
Automatically forwarded by: contact@avmu.mk T—— 20.03.2025

------------- original message -------------- Pranuar:

Y x Opr. EaunH. - ) Mpunor: BpepnHocT:
Subject: [Ipercraska Njorg. | PPOR/NUMer | ghice: Viera:
From: { L e vAn 03 8

Date: Thu, 20 Mar 2025 13:48:18 +0000 (UTC)
To: <contacti@avmu.mk:>

ITPETCTABKA

HO:Arennuja 3a ay 1o u ayIMOBH3YeIHN MCIIHYMCKH YCIIYI'HY

OJL: npateHuk Bo Cobpanuero na PernyGinka Makeonuja

AJIPECA 3A KOHTAKT:

HPE/IMET: Ilpercraska nopain eMUTYBakbe COAPKHHN CO rOBOP Ha OMpasa M JIMCKPUMHHAITH]A 110
CTHHUYKA OCHOBA

[TounTtyBanu,

Cornacno wieH 48 u unen 61 o1 3aKOHOT 3a ayauo 1 ayJIHOBH3YCIHH MEAMYMCKH YCIYIH
(..CiyxOen Becnuk Ha PM" 6p. 184/2013, 13/2014, 44/2014, 101/2014, 132/2014. 142/2016.
132/2017, 168/2018, 248/2018 u 27/2019), [IO/IHECYBaM

ITPETCTABKA

nporus Teaerusuja Kanan 5 nopajin eMuTyBame COAPKUNM CO rOBOP HA OMpa3a, JIMCKPUMHMHALH]a
H IIIHPEHHC HA CTHHYKA HETPICIMBOCT KOH TyPCKaTa eTHHYKA 3ae/IHHLa Bo PeryGinka Makeionmja

BO emucHjaTa "Camo BUCTHHA" CO BOJIMTE/] HOBHHAPOT . , CMHTYBaHa Ha
19.03.2025 roauna.

ObPA3JIOXKEHUE:
Bo emucujara "Camo BucTuna" emurypana na TB Kanan 5 na 19.03.2025 rojiMHa, HOBUHAPOT

H3HCCC HH3a CTEPCOTUIIH H HABPEUIMBY TBp/Ieiba 3a OCMaHIMCKOTO
Lapcrso u 3a ernukure Typiu. Koskperno, Toj u3jasu jeka:
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1. "Makeonrte Ouie podosu Ha TypuyTe MHOTY TO/IMHH, M JICKa ypH H 110 0c1000/1yBaBETO
MPOIOJDKHIIIE CO JIOITHTE HABUKH Ha Typrmre"

4l & YpUHTE ['H InmapkKupa’ic KOHBUTC Kajle ITO Caka/lCc, BICryBa’ic BO md)ganu \Jllpd]l{li Ha del“TL
CO HO3C M HC TH rjiakaje nllld [0IIATE U XpaHata 1To ' KOH3YMHpAIC, KaKo HAlIMuTe llO’IHHI‘Ide

Hageenure H'Sjﬁﬂ“ Ce BO JIMPCKTHA CIPOTHUBHOCT CO CJIC/IHUTE 3aKOHCKH Ojlptf;lﬁl-li

1. Ynen 48 o1 3aKOHOT 3@ ay/ M0 M ay/IMOBH3YC/IHH MC/IMYMCKH YCIYTH, Koj 3a0panyBa COJIPHKUHHA
KOM TIOTTHKHYBAAT WM MIMpAT JHCKPUMHUHAIM]A, HETPIICIMBOCT WIIH OMPa3a Bp3 OCHOBA Ha paca,
11071, PeJIMTHja WK HAIMOHATHOCT.

2. Ynen 61 071 HCTHOT 3aKOH, KOj Hanara Jeka nporpamMure He cMear J1a Co/pKat Mopaky Co Koun ¢e
HOTTHKHYBA HIIH IIMPH JMCKPHMHHAIHM]A, HETPIEINBOCT HIM OMpa3a Bp3 OCHOBA Ha paca, To-L,
pENHIHja MW HALIMOHATHOCT.

3. Usen 14 na Koznekcor Ha nosuxapute Ha Make/10HH]a, KOj 3a0paHysa JMCKPHMHHAIIH]a BP3
OCHOBA Ha €THWYKA, BEPCKa WJIM pacHd HPHIAaJHOCT.

Baksure 1-13j'clBlrl ce 0cobeHo 3arpHKYBAYKH BO KOHTEKCT Ha aKrycinara Cl‘l'l')"alllljél BO BpPCKa CO
'I'p'dl"CIlHjZl'l‘i:l go KouaHu, Kora € HeOIX0/1HO CUTE l])ilfﬁ"ﬂ oe3 pasiiiKa Ha CTHHUYKAaTa WJIM BepcKara
HpUIIAJTHOCT J1a MOKaKaT COIIHAApPHOCT H €IMHCTBO.

BaxxHo e s1a ce Harjacu JICKa l’IpC'jCH'I‘HpalbC'l'O Ha OCMaHJIMCKHOT Nnepuod 01 Haiara HC'I'()ija
KaKO ¢/iHOCTaBCcH HapaTHB 34 "p()l'lCTB()" HpeTCTaByBa HCTOPHUCKH HECTOYHO M HayIaaHo TBPJICILE.

4 3HCCYBAKLETO HA BaKBH TBPJICHA CO 11CJ1 Jla ce crurMaTusypa citia CTHHUYKA 3dC/IHHIA ©
HLﬂpHL])dl JIMBO 3a COBPCMCHO JCMOKpATCKO OILITECTRO U 3a MCJIHYM CO HAllHOHATHA l\Olll[L(.li]d

BAPAM:

1. AreHupjara 3a ayuo n ayJHOBH3YEIIHH MEJHYMCKH YCIYTH J1a CIIPOBC/C TEMC/THA |cTpara 3a
HaseJlcHaTa eMHcHja

2. Jla yTrBpIM TIPEKPUIYBaibe Ha 3aKOHCKATE 0/1pe/tON HaBEACHH BO 00pa3noKEHHUETO

3. Jla npeseme coopethn Mepku nporus TB Kanan 5 corjlacHo BaXKCUKaTa 3aKOHCKa peryiaTusa
4. Jla Gapa o/t MEIMYMOT j1a 00jaBH JIEMAHT U H3BHUHYBaLE 38 CMUTYBAHUTC COAPKHHH

Kako 1ipaTeHuK U MPETCTABHUK Ha lpammnc na Penyb:imka MakejloHHja, CMETaM JIeKa €  MOja
JIOJBKHOCT [1a Pearupam Ha COPAKHHH KOM ja 3arpo3yBaaT MyJITHKY/ITYpHaTa NpUpo/ia Ha Hallara
jipyKaBa ¥ MOJKAT J1a [IPEIM3BUKAAT HapyLIyBarhe Ha METYETHHYKHUTE OJIHOCH M COXHBOTOT BO

HAMICTO OIITCCTBO.

Bo Ckorje,
21.03.2025 roausa

[TOJTHOCHUTEJI HA TIPETCTABKATA:
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I Ipatenuk Bo CoOpanuero na Penybnuka Makeonuja

This message has been scanned for viruses and
dangerous content by MailScanner, and is
believed to be clean.
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